
 

Students Feedback Analysis: Overall Valuation 

Course and Facilities: Questionnaire 4 

 

The college collected the feedback forms from the students of all three 

streams   B. A., B. Sc. and B.Com. There are 12 questions in the feedback form. 

For the questions asked in the feedback from three options are given to them 

for their answer.  

Fowling are the outcomes from the feedback forms: 

1. Most of the students are satisfied the course (syllabus). 

2. The course is competent to competitive examination and employment 

base. 

3.  The teaching learning process in right path. 

4. The facilities are sufficient for student personality development. 

5. The college lab, library, and sports etc. facilities are sufficient. 

6. The students are satisfied with the service of laboratory 

assistant/attendant and library attendant. 

7. The students are satisfied with other facilities like admission, scholarship 

etc. 

8. As per students feedback analysis the college is competent to its vision, 

mission & goal. 

 

 

Following is the percentage wise analysis of the options of the question 

asked to the students for the respective courses as B. A., B.Sc., and B.Com. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Session: 2014 – 2015: Students Feedback Analysis: Questionnaire No. 4                                                  

 Overall Valuation- Course and Facilities (%) 

Class: B A I, II, III  

Q.No. Class: B A I  

Form-50 

Class: B A II 

Form-100 

Class: B A III 

Form-100 

 A B C A B C A B C 

Q. 1 100 0 0 97 3 0 93 6 1 

Q. 2 100 0 0 90 8 2 85 12 3 

Q. 3 92 8 0 78 18 4 81 17 2 

Q. 4 90 2 8 90 7 3 77 17 6 

Q. 5 96 2 2 92 8 0 80 17 3 

Q. 6 96 4 0 92 6 2 84 9 7 

Q. 7 92 8 0 92 6 2 84 12 4 

Q. 8 92 6 2 86 11 3 83 15 2 

Q. 9 96 4 0 95 3 1 83 12 5 

Q. 10 100 0 0 90 10 0 84 10 6 

Q.11 100 0 0 91 7 2 88 11 1 

Q.12 38 0 62 39 8 53 46 8 46 

       A- Yes                     B- Partially yes                                         C- No 

 

 

Q.1: Are you satisfied the course (syllabus)? 

Q.2: Is the course competent to competitive examination? 

Q.3: Is the course employment base? 

Q.4: Whether the syllabus completed in class? 

Q.5: Is teaching learning process in right path? 

Q.6: Are the facilities sufficient for student personality development? 

Q.7: Are college lab, library, and sports etc. facilities sufficient? 

Q.8: Are you satisfied with the service of laboratory assistant/attendant? 

Q.9: Are you satisfied with the service of library attendant? 

Q.10: Are you satisfied with other (admission, scholarship etc.) facilities? 

Q.11: Is the college competent to our vision, mission & goal? 

Q.12: Is any change required in the syllabus?  

 

 

 

 

 



Session: 2014 - 2015   Class: B. Sc. I, II, III Questionnaire No. 4                                             

Overall Valuation- Course and Facilities (%) 

Q.No. Class: B Sc I  

Form-100 

Class: B Sc II 

Form-40 

Class: B Sc III 

Form-33 

 A B C A B C A B C 

Q. 1 95 5 0 100 0 0 97 3 0 

Q. 2 83 8 9 65 12.5 22.5 90.9 9.9 0 

Q. 3 83 7 10 72.5 12.5 15 69.7 6.1 24.2 

Q. 4 72 20 8 30 15 55 54.5 15.2 30.3 

Q. 5 94 6 0 80 5 15 69.7 9.1 21.2 

Q. 6 79 6 15 75 2.5 22.5 48.5 21.2 30.3 

Q. 7 86 9 5 72.5 5 22.5 63.6 12.1 24.2 

Q. 8 86 5 9 72.5 12.5 15 66.7 15.2 18.2 

Q. 9 82 5 13 72.5 20 7.5 81.8 6.1 12.1 

Q. 10 80 8 12 75 15 10 81.8 12.1 6.1 

Q.11 84 11 5 67.5 20 12.5 75.8 15.2 9.1 

Q.12 52 5 43 45 2.5 52.5 42.4 9.1 48.5 

 

Session: 2014 - 2015Class: B. Com. I, II, III Questionnaire No. 4                                           

Overall Valuation- Course and Facilities (%) 

Q.No. Class: B Com I  

Form-100 

Class: B Com II Class: B Com III 

Form-50 

 A B C A B C A B C 

Q. 1 99 0 1 88.4 9.3 2.3 98 2 0 

Q. 2 86 11 3 79.1 16.3 4.7 90 10 0 

Q. 3 95 4 1 70.9 25.6 3.5 84 16 0 

Q. 4 82 15 3 70.9 20.9 8.1 60 32 8 

Q. 5 94 6 1 76.7 18.6 4.7 66 30 6 

Q. 6 87 12 1 73.3 18.6 8.1 74 26 0 

Q. 7 90 8 2 79.1 12.8 8.1 76 22 2 

Q. 8 89 9 2 70.9 22.1 7.0 70 24 6 

Q. 9 92 7 1 81.4 11.6 7.0 70 24 6 

Q. 10 92 5 3 74.4 18.6 7.0 70 24 6 

Q.11 88 11 1 76.7 16.3 7.0 70 26 4 

Q.12 43 7 50 58.1 12.8 29.0 56 16 28 

A- Yes                     B- Partially yes                                         C- No 

 

 

 

 



Session: 2015 - 2016   Class: B A I, II, III: Questionnaire No. 4                                               

Overall Valuation- Course and Facilities (%) 

Q.No. Class: B A I 

Form-100 

Class: B A III 

Form-90 

 A B C A B C 

Q. 1 100 0 0 96.6 3.3 0 

Q. 2 97 1 2 92.2 7.7 0 

Q. 3 93 2 5 77.7 16.6 5.5 

Q. 4 96 1 3 84.4 12.2 3.3 

Q. 5 97 3 0 83.3 12.2 4.4 

Q. 6 95 4 1 91.1 8.8 0 

Q. 7 92 6 2 87.7 12.2 0 

Q. 8 98 2 0 87.7 12.2 0 

Q. 9 96 2 2 90 8.8 1.1 

Q. 10 96 4 0 90 8.8 1.1 

Q.11 99 1 0 85.5 12.2 2.2 

Q.12 34 3 63 60 4.4 35.5 

       A- Yes                     B- Partially yes                                         C- No 

 

Session: 2015 - 2016   Class: B. Com. I, II, III Questionnaire No. 4                                        

Overall Valuation- Course and Facilities (%) 

Q.No. Class: B Com I  

Form-100 

Class: B Com II 

Form = 100 

Class: B Com III 

Form-50 

 A B C A B C A B C 

Q. 1 93 7 0 90 7 3 92.5 7.5 0 

Q. 2 89 9 2 87 11 2 61.2 31.3 7.5 

Q. 3 91 7 2 88 8 4 80.6 14.9 4.5 

Q. 4 83 12 5 82 12 6 65.7 29.9 4.5 

Q. 5 83 9 8 82 9 9 71.6 23.9 4.5 

Q. 6 92 1 7 92 4 4 70.2 26.9 3.0 

Q. 7 86 11 3 80 15 5 65.7 26.9 7.5 

Q. 8 87 7 6 85 9 6 77.6 20.9 1.5 

Q. 9 81 16 3 80 17 3 64.2 26.9 9.0 

Q. 10 79 9 12 75 13 12 65.7 25.4 9.0 

Q.11 82 12 6 80 14 6 67.2 25.4 7.5 

Q.12 46 2 52 48 4 48 49.3 14.9 35.8 

A- Yes                     B- Partially yes                                         C- No 

 

 

 



Session: 2016 - 2017    Class: B A I, II, III Questionnaire No. 4                                               

Overall Valuation- Course and Facilities (%) 

Q.No. Class: B A I  

Form-100 

Class: B A II 

Form-100 

Class: B A III 

Form-100 

 A B C A B C A B C 

Q. 1 100 0 0 99 1 0 98 2 0 

Q. 2 95 4 1 95 4 1 92 8 0 

Q. 3 77 10 13 85 10 5 81 16 3 

Q. 4 92 5 3 87 8 5 87 13 0 

Q. 5 93 3 4 91 7 2 90 9 1 

Q. 6 90 5 5 93 4 3 87 13 1 

Q. 7 92 6 2 93 2 5 91 5 4 

Q. 8 83 10 7 87 10 3 86 11 3 

Q. 9 91 5 4 93 7 0 92 8 0 

Q. 10 90 6 4 94 4 2 92 8 0 

Q.11 87 6 7 92 8 0 93 7 0 

Q.12 57 4 36 51 7 42 50 7 42 

       

 A- Yes                     B- Partially yes                                         C- No 

 

 

Session: 2016 - 2017    Class: B. Sc. I, II, III Questionnaire No. 4                                           

Overall Valuation- Course and Facilities (%) 

Q.No. Class: B Sc I  

Form-100 

Class: B Sc II 

Form-100 

Class: B Sc III 

Form-100 

 A B C A B C A B C 

Q. 1 96 4 0 95 2 3 92 8 0 

Q. 2 93 4 3 78 13 9 70 22 8 

Q. 3 93 5 2 85 9 6 76 13 11 

Q. 4 88 8 4 86 11 3 72 19 9 

Q. 5 94 6 0 92 7 1 82 13 5 

Q. 6 95 4 1 88 5 7 68 22 10 

Q. 7 95 5 0 94 5 1 77 15 8 

Q. 8 96 4 0 91 5 4 72 23 5 

Q. 9 95 4 1 91 8 1 70 18 12 

Q. 10 97 3 0 92 4 4 75 20 5 

Q.11 95 4 1 91 5 4 79 16 5 

Q.12 60 5 35 42 2 56 53 11 36 

 



Session: 2016 - 2017    Class: B. Com. I, II, III Questionnaire No. 4                                       

Overall Valuation- Course and Facilities (%) 

Q.No. Class: B Com I  

Form-100 

Class: B Com II Class: B Com III 

Form-50 

 A B C A B C A B C 

Q. 1 100 0 0 98.8 1.2 0 94 6 0 

Q. 2 84 14 2 91.3 8.7 0 70 30 0 

Q. 3 91 9 0 95 3.7 1.3 70 22 8 

Q. 4 86 8 6 91.3 5.0 3.7 70 18 12 

Q. 5 92 8 0 91.3 3.7 5.0 68 26 8 

Q. 6 98 2 0 88.8 7.5 4.7 66 26 8 

Q. 7 97 3 0 90.0 7.5 2.5 78 16 6 

Q. 8 94 6 0 90.0 5.0 5.0 68 22 10 

Q. 9 99 1 0 87.5 7.5 5.0 82 14 4 

Q. 10 100 0 0 90.0 7.5 2.5 74 20 6 

Q.11 99 1 0 88.8 6.2 5.0 78 20 2 

Q.12 34 0 66 62.5 5.0 32.5 54 18 24 

 

A- Yes                     B- Partially yes                                         C- No 

 

 



PARENTS MEET –  

2016-17 

- A Report - 

{23-02-2017} 

 

 On 23/2/2017  a parents meet was organized in Dahanukar Hall of the college and 

parents of science faculty students were invited for the same. Around 190 parents attended 

the foresaid meet.  

 Dr. S.G.Motke, Hon'ble Principal of college preside over the function, Mr. Ziyauddin 

sir (Teacher Nagar Parishad Urdu High school Pusad) and Mr.Pravin Prabhakar Vyawhare 

were the dignified cheif guests from the parents. Dr. Watode did anchoring of programme. 

 The programme was started with garlanding the photo of our patron Phulsing Naik 

Bapu at the hands of Hon'ble chairperson and chief guests.  

 Pro.J.S.Khan (Convenor, parents meet) described aims & objectives of parents meet 

in his introductory speech.  

 At this occasion principal Dr.S.G.Motke delivered a thorough & explainatory speech, 

highlighting all the available facilities in the college for students by using ICT tools 

(PowerPoint Presentation) in his detail speech he shown to parents how college care for 

allround development of students, besides teaching, regular organization of study tours, guest 

lectures by renowned subject experts, sports related activities, conduction of workshops and 

conferences, well equipped library, laboratories and classrooms, R.O. filtered  water 

facilities, girls room etc.  

 Mr. Pravin P.Vyawhare, the chief guest amongst the parents shown satisfaction over 

the progress of his ward. As being the ex-student of this college he appreciated the present 

developments in college.  

 Mr.Ziyauddin sir, the another chief guest spokes about less internal marks in Botany.  

The programme was concluded after the vote of thanks by anchor.  

 

 

 



 

 

PARENTS MEET – 

 2015-16 

- A Report - 

{25-02-2016} 

 

 A parents meet was oraganized on 25
th

 February 2016 and parents of science faculty 

students were invited for the same. Around 60 parents attended the foresaid meet. 

 Dr. V.P.Sondankar (vice principal) was remain present as a chairperson. Mr.Imtiyaz 

A. Khan & Mr.Hambir Saheb amongst the parents were the chief guests. Dr.Watode 

conducted the programme as anchor.  

 Programme was started with garlanding the photo of our patron Phulsing Naik Bapu 

at the hands of chairperson & chief guests.  

 Pro.J.S.Khan (Convenor  of parents meet) explained aims & objectives behind 

organization of the parents meet. Amongst the parent following speakers put  their views for 

betterment of this estimated educational organization.  

 

 Abdul Hakeem Sir : 

   

Express satisfaction over the facilities provided by the 

college in his talk.  

 Pawar Saheb : Shown satisfaction over college teaching & asked for 

paying more attention towards the students.  

 Jalil Bhai : Shown satisfaction over college teaching & said no 

need of outside tuitions, college teaching is sufficient 

for students.  

 Mr.Ganesh Rathod : Mentioned his great courtsy & regards for college staff 

for quick medical aids provided to his daughter when 

fell in college campus. 

 Yaseen Bhai : Express his satisfaction over teaching & facilities 

provided in college.  

 

  At this occasion few students were allowed to attend the parents meet & to 

spoke on behalf of students.  



 Pappu Jadhav: 

(B.Sc.Maths) 

He pointed out the  shortage of desk benches. Timely 

appointment of C.H.B.teachers in Maths. Conduction of 

Common Test. 

 Ku.Sumayya Naaz 

(B.Sc.II Bio) 

 

Appreciated girls room & library facilities.  

 Ku.Saheba Ashak Ali 

(B.Sc.Final  Bio) 

Expressed concern over syllabus completion by C.H.B. 

teachers.  

 Akshay Chavhan  

(B.Sc.Maths) 

Spoke about timely repair of R.O.machine to provide 

pure drinking water without interruption, he also 

requested to provide library books for more longer 

duration. 

 

Chief guest speeches : 

 

 Hambir Saheb : 

   

He suggested for having thumb impression presenty 

system for students and requested to develop more 

confidence amongst the students.  

 Imtiyaz I. Khan : He shown concern over drinking water facilities and 

advocate for more strict administration. He also 

requested for  fans in classrooms & separate library. 

 

Presidential speech : 

 

 President 

Dr.V.P.Sondankar: 

   

In his presidential speech mentioned his gratitude 

towards  parents for attending this meet and spokes 

about the facilities provided by the college to 

students. He mentioned that our each classroom is 

equipped with fans and we also provide pure 

drinking water facilities to the students.  

 

  In the last anchor paid vote of thanks to conclude the meet.  

 

 



 

Analysis of  feedback forms  

 

Table 

Feedback analysis (from forms filled by 140 parents) 

 
Question 

No. 

Question Yes 

% 

Partly 

Yes 

% 

No 

% 

Not answered 

% 

1 Whether educational / cultural etc. 

facilities provided by the college are 

sufficient for allround development of 

your ward? 

84.22 5.71 3.57 6.42 

2 Whether laboratories, library, sports 

related facilities fulfil the educational 

requirement? 

86.42 6.42 1.42 5.71 

3 Whether satisfied over office services?  

(Admission process, Admission forms, 

Scholarship, Cashier related)  

84.28 4.28 4.28 7.14 

4 Whether & Learning process is proper? 84.28 5.0 2.58 7.85 

5 If you want to give some suggestion 

looking overall scenario. 

30.71 parents responed to this question. 

 

Following suggestion came in response to Q.5 of feedback form 

 

 Facilities of fans in classrooms & management of urinals . 

 Starting M.Sc. in Zoology or Botany. 

 More cultural activities & Games (Chess for girls ) 

 Drinking Water facility in M.Sc. Lab. 

 24 Hours library facility. 

 Ban on Mobile in college campus. 

 Completion of syllabus & Parking facilities.  

 Fitered Drinking water & timely repairy of R.O. machine.  

 More textbooks in library 

 Water Management in Girls washroom.  

 Deployment of peons & security persons in the days of Exam form filling to control 

crowd  and orderely management.  



 To pay more attention towards sports.  

 Timely scholarship 

 Some teachers are biased in allotment of  internal marks,  pay attention  to this. 

 Language of a teacher while making conversation with students is very bad, look into 

the matter.  

 Discipline maintenance in campus.  

 Most of the parents appeared satisfied over college facilities, teaching & college 

administration.  

 

 

 

 


